



Dublin

Dublin je glavni i najveći grad Irske i smešten je na istočnoj obali uz reku *Liffey* koja ovaj grad deli na dva dela. Od 1711. godine Irska je bila pod kontrolom Engleske sve do 1922. godine, kada stiče nezavisnost i kada Dublin postaje pravi komercijalni i kulturni centar.

U svojoj ponudi, Dublin ima pregršt znamenitosti, bogatu prirodu i različite atrakcije za turiste. Neke od znamenitosti koje su obeležja grada su *Guinness Storehouse*, limeni most *Halfpenny*, katedrale *Christ Church* i *Saint Patrick's*, Irska „bela kuća“ *Aras an Uachtarain*, *The Famine Sculpture* i mnoge druge.

Za ljubitelje zabave, grad u ponudi ima mnoštvo barova, restorana, specijalizovanih prodavnica, tržne centre poput *Liffley Valley*, parkove poput *Phoenix* i *St. Stephen's Green*, plaže poput *Sandymount Strand* i mnoge druge atrakcije.



Vreme van nastave – Škola organizuje različite vannastavne aktivnosti za svoje polaznike poput filmskih večeri, sportskih aktivnosti, žurke i zabave.

U školi imate mogućnost da po povoljnijim cenama kupite karte za posete različitim znamenitostima grada, ali i da u organizaciji škole uz doplatu obilazite London, Pariz ili druge gradove.

Frances King

Škola je osnovana 1973. godine i sa preko 40 godina iskustva, svake godine edukuje preko 6000 polaznika iz različitih delova sveta. Školski centar u Dublinu smešten je u srcu grada u *Merrion Square*, a na oko 5 minuta od *Trinity* koledža i u blizini brojnih kafea, barova i restorana.

Škola raspolaže sa 11 savremeno opremljenih učionica sa interaktivnim tablama, centrom sa samostalno učenje i kompjuterskom laboratorijom, *WiFi* internetom, zajedničkim prostorijama za odmoru i razonodu nakon nastave i kafeom.



Škola u ponudi ima sledeće kurseve engleskog jezika:

- **Standardni kurs** (20 časova)
- **Intenzivni kurs** (28 časova);
- **Priprema za IELTS** (20 ili 28 časova);
- **Individualni časovi**

Škola nudi mogućnost pohađanja nastave u popodnevnom terminu. Nastava u popodnevnom terminu je istog kvaliteta, a ekonomski povoljnija za polaznike.

Po dolasku u školu radi se ulazni test engleskog jezika, radi procene trenutnog nivoa znanja polaznika, a nakon toga polaznici se smeštaju u nastavne grupe prema svom nivou.

SMEŠTAJ POLAZNIKA organizovan je u lokalnim porodicama ili rezidencijama, dok su na upit dostupne i opcije smeštaja u privatnom apartmanu/studiju. Porodični smeštaj dobra je opcija za one koji žele da iskuse način života u Londonu, ali i praktikuju govor kroz svakodnevnu komunikaciju. Postoje tri kategorije porodičnog smeštaja – standard, premium i deluks, a svaka kategorija nudi jednokrevetne ili dvokrevetne sobe (privatno/zajedničko kupatilo) na bazi noćenja sa doručkom ili polupansiona. Rezidencije/zajednički stanovi izbor su za one koji žele više privatnosti i samostalnosti tokom boravka, ali i internacionalno okruženje gde borave ljudi iz različitih delova sveta. Smeštaj podrazumeva jednokrevetnu ili dvokrevetnu sobu bez obroka (privatno/zajedničko kupatilo i privatna/zajednička kuhinja). Privatni partmani i studio namenjeni su zrelijim polaznicima ili onima koji žele punu privatnost. Spadaju u luksuznije varijante smeštaja i cene su vrlo često na upit.

KURSEVI JEZIKA	Broj časova	Nivoi	Godište	Trajanje kursa	Početak kursa
Standardni kurs	20	min. A2	16+	1 – 24 nedelje	svaki ponedeljak
Intenzivni kurs	28	min. A2	16+	1 – 24 nedelje	svaki ponedeljak
Priprema za ispit IELTS	28	min. B1	16+	2 - 8 nedelja	svaki ponedeljak
Individualni časovi	20	Svi	5+	min. 2 nedelje	svaki ponedeljak

Cenovnik kursa	2 nedelje	3 nedelje	4 nedelje	6 nedelja
Registracija			75 €	
Standardni 20 (pre podne)	518 €	777 €	992 €	1488 €
Standardni 20 (popodne)	424 €	636 €	800 €	1200 €
Intenzivni 28	694 €	1041 €	1340 €	2010 €
Priprema za ispit IELTS	626 €	939 €	1241 €	+ 302 €
Individualni časovi		20 časova 2600 €, 28 časova 3640 €		

Cenovnik smeštaja

Porodični smeštaj	standard 1/1 soba, polupansion, zajedničko kupatilo – 219 € nedeljno premium 1/1 soba , polupansion, zajedničko kupatilo – 257 € nedeljno doplata za kupatilo u premium smeštaju 60 € nedeljno deluxe 1/1 soba, polupansion, zajedničko kupatilo – 299 € nedeljno
Rezidencija	The Point – 1/1 soba, bez hrane – jan/avg 339 € nedeljno; sep/dec 349 € nedeljno Ardcairn House – 1/1 soba, bez hrane – 305 € nedeljno; doplata za jun/avg 12€ nedeljno Baggot Street – 1/1 soba, bez hrane – 282 € nedeljno
Studio/Apartman	1/1 studio, bez hrane – od 850 € nedeljno apartman sa 1 spavaćom sobom, bez hrane – od 1050 € nedeljno

Dodatni troškovi: nastavni materijal 35€ za boravak 3+ nedelje; taksa u smeštaju – The Point 50€, Baggot Street 40€

Cenovnik programa ne uključuje: bankarske troškove, troškove viziranja pasoša i druge nepomenute troškove.

Napomene: U slučaju eventualnih grešaka, važeći je samo zvanični cenovnik škole za 2022. godinu.

